

انجمن کاراجہ

۲۰ دسمبر - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بقدر الوہاب

کی صحت کے متعلق صحیح کی اطلاع مقرر ہے کہ

”گردوں میں انکیشن بھی ہے اور ضعف بھی ہے“

اجاب جماعت خاص قوم اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ لا حول ولا قوۃ الا باللہ کے اپنے فضل سے صحت کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے۔

امین التعمیم امین

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۵

۲۰ فتح گڑھ ۱۳۸۱ھ ۱۷ مئی ۱۹۶۰ء ۳۰ دسمبر ۱۹۵۹ء

نمبر ۳۰۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

حصولِ فضل کا اقرب طریق دعائے

عاجزی اور منظر اب سے بھری ہوئی دعاؤں کے فضل کو کھینچ لاتی ہے

”حصولِ فضل کا اقرب طریق دعا ہے۔ اور دعائے کامل کے لوازمات یہ ہیں کہ اس میں رقت ہو، اضطراب اور گدازش ہو۔ جو دعا عاجزی اور شکتہ دلی سے بھری ہوئی ہو وہ خدا تعالیٰ کے فضل کو کھینچ لاتی ہے اور قبول ہو کر اصل مقصد تک پہنچاتی ہے۔ مشکل یہ ہے کہ یہ بھی ہر اتنا لے کے فضل کے بغیر حاصل نہیں ہو سکتی اور پھر اس کا علاج یہی ہے کہ دعا کرتا رہے، خواہ کس بھی سیٹی اور لے دو تو کھینچ لاتی ہے۔ سیرت نہ ہو، تکلف اور تصنع سے گرتا ہی رہے۔ اصلی اور حقیقی دعا کے واسطے بھی دعا ہی کی ضرورت ہے۔“

(ملفوظات، جلد ششم، صفحہ ۹۳)

۵۔ ہمارے دور افتادہ بھائی میر عبد الغفار صاحب اہل مرتبت بشکل آفریا حالات کی تسکین اور مدداری میں مستعد ہیں۔ انہوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دعا کے لئے درخواست کرتے ہوئے اجاب حاصل سے بھی درخواست دہانی ہونے والی ایہہ اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا ہے کہ دوست دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ دعا قبول فرمادیں کہ گھبراہٹ و پریشانی کو دور فرمائے۔ اور ان کی تسکین اور تسلی کے ساتھ یہ دعا سے ان کی مدد فرمائے۔ دعا قبول فرمادیں کہ گھبراہٹ دے گا، ہمیں برکت دے گا، ہر معاملہ میں ان کی کامیابی کے رستے کھولے۔ اور اپنی رہنمائی راہوں پر گامزن ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ امین اللہم امین۔ دہلی نوبٹ ریڈی حضرت خلیفۃ المسیح الثالث

۶۔ مبلغ سید محمد مولوی غلام احمد صاحب دہلی گیمبا سے روہ ولس تشریف لائے ہوئے بجزیرت کراچی پہنچ گئے ہیں۔ آپ کراچی سے بذریعہ سب آجیرس ۳۰ دسمبر روز جمعہ روانہ ہوئے اور انشاء اللہ قائلے ۳۱ دسمبر بروز ہفتہ شام کو روہ پہنچیں گے۔ اجاب روقت سیشن پر پہنچ کر آپ کے استقبال میں شریک ہو

۷۔ میری بہن برائے ایسے عرض (سورٹس) اس کے ساتھ ارسال ہے۔

افیا دکر ہے۔ جو علاج قرار دیا جا رہا ہے۔ اس مرض سے کلیتہً نجات دہانے کے لئے بزرگانِ سلسلہ مستغنی اور دیگر جملہ اجاب جماعت کی خدمت میں دعا کی عاجزانہ درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنا فضل فرمائے۔ امین۔ محمد جمال پراچہ گودا

۸۔ سید مرگ میں اشکاف کیلئے درخواست کرنے والوں کے متعلق ۲۷ کو فیصلہ کر دیا گیا تھا اور غور و فکر کے بعد ۳۰ دسمبر کے فضل مرثیہ ہونے سے بروہی جماعت کے دوستوں کو چاہیے کہ وہ رمضان المبارک کا شہادہ دہے اور اللہ تعالیٰ سے آمین تاکہ رمضان المبارک کا شہادہ لے کر اللہ تعالیٰ سے دعا فرمائیں کہ ان کے لئے اللہ تعالیٰ سے دعا فرمائیں۔

خلافتِ ثالثہ کے بابرکت دور کی پس منظر کی عظیم مالی تحریک

اجباب و عدول کی رقوم جلد از جلد ادا فرمائیں

جملہ اراجمائے و مریمان سلسلہ سے درخواست ہے کہ آئندہ جمعہ کے خطبہ میں فضل عرفان و نیشن کی تحریک کی طرف اجاب عمت کو موثر رنگ میں توجہ دلائیں۔ یہ سب عظیم تحریک سے جو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بقدر الوہاب نے جنت کے سامنے خلافتِ ثالثہ کے بابرکت دور کے آغاز میں ہی رکھی تھی ہے۔ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے محبوب و محبوب نقاد جو اسلام کی عظمت اور استحکام جنت سے تعلق رکھتے ہیں کی توجیس و تحیل کے لئے اس تحریک کو شروع کیا گیا ہے۔ بڑی بھاری تعداد نے خدا تعالیٰ کے فضل سے دھڑے بھڑا دیئے ہیں۔ لیکن ابھی ابھی کچھ ہمتیں اور اجاب باقی ہیں جن کی طرف سے وعدے آئے ہیں اس بات کی کوشش کی جائے کہ کوئی جماعت اور جماعت کا کوئی دوست ایسا نہ رہے جو اس تحریک میں شمول نہ ہو۔ اس کے ساتھ ساتھ خصوصی توجہ و عدول کی ادائیگی کی طرف بھی خطبہ میں دلانی جائے، حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بقدر الوہاب نے گزشتہ دنوں وصولی کی طرف خاص توجہ کے لئے ارشاد فرمایا ہے۔

سکرٹریانِ فضل عرفان و نیشن سے درخواست ہے کہ وہ اپنے عقائد یا چاہتوں کے اراء سماجیات اور مریمان کو گام کو ضروری معلومات ہم پہنچاویں تاکہ خطبہ میں مخصوص اور پُر زور توجہ اجاب کو دلا سکیں۔

(سکرٹری فضل عرفان و نیشن)

صلاة التراويح

عن عائشة رضی اللہ عنہا ان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم خرج لیسلة فی جوت اللیل فصلی فی المسجد وصلی رجال بصلاته فی رایتہ فتوفی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم والامر علی ذالک

ترجمہ: حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ایک رات آدمی شب کو باہر تشریف لائے اور آپ نے مسجد میں نماز پڑھی۔ تو کچھ لوگوں نے بھی آپ کے پیچھے نماز پڑھی اور ایک روایت میں ہے کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات ہو گئی اور یہی امر نکلا۔

(بخاری کتاب صلاة التراويح)

عقل اور نفس

کما ترقی سے عقل کچا، بصر بھرا ہے بود سوت
 ہے بنیر نور عرفاں محض بیت الضبوت
 عقل کو توفیق ہے جانے کہ ہونا چاہیے
 گزرتی ہوے انا لوجود ہے کایا ثبوت
 اڑ چکی مغرب میں پو لوی صنم جانے کی راہ
 پادری پر ہے سوار اب تک صنم جانے کا بھوت
 کم نہیں ہے ابدا جواں سے سیحان نفس
 جس کو پاپے بخش دیتا ہے اقی لا یحوت
 جس طرح تنویر مٹی سے نکلتا ہے آماج
 خاکساری سے یونہی روح بشریاتی ہے قوت

ان نقاب دو عالمو۔

آج نہ صرف مسلمان تہذیب یافتہ تہذیب کا حکما ہے۔ بلکہ تمام دنیا پر وہ علم چھایا ہے اسلام کا حالات پر کنٹرول یا عہد الجید حدیثی صاحب کے الفاظ میں اسلام پر اجماع پیدا کرنے کے لئے محض عقلی دلائل کچھ بھی مدد نہیں کر سکتے۔ اس کے یہ معنی نہیں ہیں کہ عقلی دلائل کوئی قیمت نہیں رکھتے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ انسان نے آج عقلیت کی راہ نشان قبول کر کے اور اس کی کوتاہی محسوس کر کے اس امر کی ضرورت کو واضح کر دیا ہے اور وہ سوال عقل ہی آسمانی راہ تھانی کی محتاج ہے۔ اور انسانی عقل اس وقت صحیح راہ نہ لے کر سکتی ہے جب وہ آسمانی راہ کو قبول کرتی ہے۔

مغربی تہذیب اور دین

(۲)

ناضل صفحوں نگار نے ایک بڑے پیر کی بات سنی ہے جس میں ہے: میں نے کبھی کسی جانتا نہیں کہ میری اس دلیل سے حالات نہیں بدل جائیں گے مگر حالات کا معاملہ بالکل مختلف ہے۔ آپ دعوے ایک بات کا کہتے ہیں اور دلیل بات کی دیتے ہیں۔ جب یہ کہا جاتا ہے کہ موجودہ زمانہ میں اسلام پر نظر ثانی کی ضرورت ہے۔ تو علمی اعتبار سے اس کا مطلب یہ ہوتا ہے کہ موجودہ زمانے میں کچھ ایسے اختلافات ہوئے ہیں۔ جنہوں نے اسلام کی صداقت جوڑی یا کسی طور پر مشدود کر دی ہے۔ جیسے کہ پرنس کے مشاہدہ نے ارسطو کے نظریات میں جس بڑی کی ضرورت پیدا کی تھی اس کے مسائل کی تحقیقات سے نیوٹن کے خیالات کو بدل دیا۔ میرا دعوہ ہے کہ دور جدید نے اگر مفہوم میں ہمارے لئے کوئی جذبہ پیدا نہیں کیا ہے۔ اگر آپ کے نزدیک جیسا کوئی مسئلہ ہمارے لئے پیدا ہوا ہے۔ تو وہ آپ مجھے بتائیں۔

دوسری صورت یہ ہے کہ عملی اعتبار سے اسلام کے لئے کوئی ایسا مسئلہ پیدا ہوا ہو۔ آپ کی دی ہوئی مثال ایسی نوعیت کی ہے۔ مگر اس طرح کی مثالوں سے ہمارے لئے جو مسئلہ پیدا ہوتا ہے وہ اسلام پر نظر ثانی کا نہیں۔ اس طرح کی مثالیں اس بات کی علامت ہیں کہ حالات کے اوپر اسلام کا کنٹرول بھٹکا ہو گیا ہے۔ اس لئے ضرورت ہے اسلام کو دوبارہ اس پوزیشن میں لایا جائے کہ وہ حالات پر کنٹرول کر سکے۔ میں نے کہا اگر آپ کے گلے میں کوئی لڑکا تھا ہو کہ توڑ پھوڑ کرے۔ مجھے تو آپ کی گویا ہے۔ کیا اس کی نالہ کر کے اندر نظم و نسق کے اصول کو بدل دیں گے نہیں۔ بلکہ آپ لڑکے کو چڑھائیں اور راہ راست پر لانے کی تدبیریں کریں گے۔ (ثقافت نامور دسمبر ۱۹۶۷ء صفحہ ۱۰)

اس میں ناضل صفحوں نگار نے مغربی تہذیب کے زبردستی انسانی عقل و حیران قوتوں سے دور وہ یہ ہے کہ حالات کے اوپر اسلام کا کنٹرول ڈھیلہ ہو گیا ہے۔ اس لئے غلطیوں کے کسی کو سنبھالنے کے لئے کچھ ایسے سب سے پہلے ہمیں اس مسئلہ کی طرف توجہ دینی چاہیے۔ کہ اسلام کو کس طرح دوبارہ اس پوزیشن میں لایا جائے کہ وہ حالات پر کنٹرول کر سکے۔ اس کے مغربی تہذیب سے نہ صرف قیام یافتہ فرماؤں ہی پر اثر چاہیے بلکہ آج تمام عالم اسلام اس کا رد میں ہے۔ مشکل یہ ہے کہ اس تہذیب کی ترقی کی تیسرا باطل حکمت پر بھی نہیں ہے۔ وہ اس کا علاج اتنا مشکل نہ ہوتا بلکہ بعض ایسے حقائق پر ہے جس سے مغرب نہیں ہوسکتا۔ علوم و فنون میں مغربی اقوام کی ترقیاں ٹھوس مادہ کی بنیاد رکھتی ہیں۔ انسان کے ہر سبب شہ مادہ کی عقلی کا براہ راست بارہ و تجربہ جب کہتے ہیں۔ اس لئے نہ صرف مغربی لوگ بلکہ تمام انسانہ مادی نظریات کے پیچھے میں گذر ہوئے ہیں۔ اس کو ہم ترقی سبب نہیں کہہ سکتے بلکہ مادی ہم یہ کہہ سکتے ہیں کہ مغرب نے مادی ترقی کی ہے۔ اور مذہبی پر جو غیر مادی اثرات پڑتے ان سے اجتناب رہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ انسان زندگی پر اثر نہ ہونے والے عوامل میں سے عوامل کو ضرورت سے زیادہ بردستے ہو کر آگئے ہیں اور مادی طبیعتی خواہشیں پشت ڈال دیتے ہیں۔ جس کی وجہ سے مذہبی اور اخلاقی حقائق انسانی معاشرہ کے مفقود ہوئے۔ اور زندگی میں توازن قائم نہ رہنے کی وجہ سے وہ خرابیاں رونما ہوئی ہیں جس سے نہ صرف اہل مشرق ہی بے چین ہیں بلکہ اہل مغرب کا بنیاد طبع بھی مائلان ہے۔

انسان مادیات کے غلام بن گیا اور انسانی حقیقت کے اس قدر کسی معجزانہ انقلاب کے لئے وہ اس کا اعتراف نہیں کر سکتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں اسلام جو مذہب تھا آخری اور عملی و پیشرو ہے۔ انسان پر اس وقت اپنا کنٹرول مضبوط کر سکتا ہے۔ جب اسے روحانی

بائبل کی اخلاقی تعلیم

موجودہ زمانے کے لئے ناقابل عمل ہے

کیٹھولک بشپ فرانسس سائمنز کا اعلان

(مدبر و نسیم سیفی صاحب رپورٹ)

ہر مذہب کی اخلاقی تعلیم کا منبع اس مذہب کی باہمی کتاب اور اس کے پیشوا کی تعلیم ہوتا ہے۔ مثلاً اسلامی اخلاق کا ذمہ تو قرآن کریم اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اقوال و افعال کو بنیاد دینی بنائیت حاصل ہوئی یا اگر عیسائی اخلاق کی بات چل نکلے تو بائبل یا مسیح کی تعلیم جو کسی اور جگہ سے مل سکے اور مسند کے طور پر پیش کیا جاسکے چاہیے لیکن عیسائی دنیا ایسا ایسے انقلاب میں سے گزر رہی ہے جو نہ عقائد سے تعلق رکھنے والی اس کی تعلیم کو اپنی جگہ برقی کر رہے دیتا ہے اور نہ اس کی اخلاقی تعلیم کو ہی کسی طرح برداشت کرنے کے لئے تیار ہے۔ چنانچہ ماٹرم (۹ دسمبر ۱۹۶۶ء) جو امریکہ سے شائع ہوتا ہے ایک کیٹھولک بشپ۔ فرانسس سائمنز کے متعلق لکھتا ہے کہ موجودہ زمانے کی عیسائی دنیا کی اخلاقی تعلیم نہ تو بائبل سے کوئی تعلق رکھتی ہے اور نہ ہی طبعی قوانین سے۔ بلکہ اس کا انحصار انفرادی یا اجتماعی ہیرو سے ہے یعنی جو کچھ لوگ سمجھتے ہیں کہ ان کے لئے انفرادی طور پر درست اور عقیدہ ہے یا اجتماعی طور پر ان کے مناسب حال ہے اس کو اپنے منہ جاتے جاتے جاتے بنام دے دیا جاتا ہے۔

بشپ سائمنز نے جو کہ اندور بھارت کے بشپ ہیں امریکہ کے ایک رسالہ کراس کرنٹس (CROSS CURRENTS) کی ایک حالیہ اشاعت پر اس موضوع پر کئی قدر تفصیل کے ساتھ اپنے اس خیال کا اظہار کیا ہے۔ موجودہ زمانے کی عیسائی دنیا کے اس فعل کو جائز ملکہ ضروری قرار دینے کے لئے بشپ مروجہ کا یہ کہنا ہے کہ آخر بائبل میں جو کچھ مذکور ہے وہ مسیح کی ان ارشادات سے تعلق رکھتا ہے جو انہوں نے وقتی طور پر لوگوں کو دئے تھے اور وہ بھی تیسری تفصیل کے ہیں۔ ان کا ایک ہی اصول تھا اور وہ یہ کہ ہر شخص کو اعلیٰ سے اعلیٰ (اخلاقی) معیار

عطا کر اور اپنے خیالات پر مجبور اور رہی ہے۔

اسلام نے آج سے چودہ سو سال پہلے یہ بنا دیا تھا کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے نافذ کردہ ہر قانون انسان کی بہتری کے لئے ہے اور نہ دنیا کی ہر چیز انسان کی خدمت ہی کے لئے معرض وجود میں لائی گئی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تو اس امر پر تفصیلی بحث کی ہے کہ اللہ تعالیٰ جو رحمن ہے اس نے انسان کی پیدائش سے بھی پہلے تمام وہ امتیاز جن کی اسے ضرورت ہو سکتی تھی جیسا کہ فرمادی تھیں (اور حضور نے اس سے یہ بھی استدلال فرمایا ہے کہ وہ خدا جسے جسما فی ضرورتوں کا اس قدر خیال رکھا ہے وہ جیسا ہماری روحانی ضرورتوں کو کس طرح نظر انداز کر سکتا ہے) طلاق کے متعلق جو اسلامی نظریہ ہے اسے بشپ سائمنز نے ان الفاظ میں پیش کیا ہے۔

All efforts should be made to discourage and prevent divorce

اسلام ہی بات تو پیش کرتا ہے کہ حلال باتوں میں سے طلاق سب سے زیادہ مکرہ ہے اس لئے اسے روکنے کی کوشش کرنی چاہیے بلکہ اسلام نے نہ صرف روکنے کے طریق بتائے ہیں بلکہ ایسے حالات پیدا کرنے فرض قرار دیئے ہیں جن سے یہاں بیوی کے تعلقات بگڑھنے کا سب سے زیادہ امکان ہو سکتا ہے۔

کی زندگی بسر کرنی چاہیے اور محبت کے لئے اپنی زندگی کے مقصد کی تکمیل کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ بعض دیگر باتوں کے علاوہ بشپ موصوف نے ملاحظہ لوگوں کی دوبارہ شادی کا ذکر کر کے کہا ہے کہ یہ نیک کی ایک ضرورت ہے اور اسے ضرور پورا کرنا چاہیے۔ عیسائی دنیا (خاص طور پر کیٹھولک چرچ) اس راستے میں دوڑے اٹکا کر کوئی اچھا کام نہیں کر رہا۔

جب بشپ موصوف سے پوچھا جاتا ہے کہ کیا آپ کے خیالات لوگوں کو حد سے زیادہ تعجب میں ڈالنے والے نہیں ہیں تو آپ نے بجز کسی سچائی کے جواب دیتے ہیں کہ میں جو کچھ کہتا ہوں یہ عین عیسائیت ہی کی تعلیم ہے میں کیٹھولک چرچ کی بنیادی تعلیم کو مدنظر رکھ کر ہی یہ باتیں پیش کرتا ہوں اور کیٹھولک چرچ کی بنیادی تعلیم یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے دنیا کی ہر چیز انسان ہی کے لئے بنائی ہے اور قانون دراصل انسان کا مددگار ہے اور اس کے نائدہ کے لئے ہے۔

اس میں کیا شک ہے کہ اللہ تعالیٰ نے دنیا کی ہر چیز انسان ہی کے فائدہ کے لئے بنائی ہے اور ہر قانون دراصل انسان کی ترقی کی راہوں کو آسان کرنے کے لئے ہی بنا یا جاتا ہے یا کم از کم یہ کہ اللہ تعالیٰ ہر قانون اس مقصد کے تحت نافذ ہوا ہے۔ لیکن کیا یہ حیرت کی بات نہیں کہ عیسائی حضرات کو اس نائدہ کو دو ہزار سال کے بعد پتہ چلا ہے اور وہ بھی ایسے زمانے میں جبکہ اسلام کی تعلیم کھول کھول کر ہر جگہ بیان کی جا رہی ہے اور عیسائیت اسلامی تعلیم اور اسلامی اخلاق کا مقابلہ نہ کر سکنے کے باعث شکستگی کی کیفیت کے ساتھ اپنے

یہ حق اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ اب ایک ایک کر کے اسلامی تعلیمات کو عیسائی اپنانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اگرچہ وہ اسلام کا نام تو نہیں لیتے تو اکثر نے ان باتوں پر اس طرح اسلام کی جھلکی ہے کہ اب جو بھی انہیں اپنانے کا چاہے وہ اسلام کا نام لے یا نہ لے اس کے متعلق دنیا یہ کہنے پر مجبور ہو جائے گی کہ اس نے اسلام ہی سے یہ تعلیم اخذ کی ہے۔

بشپ سائمنز نے تو صرف اخلاقیات ہی کی بحث کو چھیڑا ان کے علاوہ دیگر بہت سے پادری ایسے ہیں جو عیسائیت کے عقائد کو سیدھا کرتے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ان کی ہر کوشش انہیں اسلام سے قریب سے قریب تر لاتی ہے جا رہی ہے۔ ریسوع مسیح کے ابن اللہ ہونے کا عقیدہ۔ ان کا مردوں سے جی اٹھنا اور ان کا دنیا کے گناہوں کا کفارہ ہو جانا ایسی باتیں ہیں جنہیں اب عیسائی مذہبی عقیدہ کے طور پر تو مانتے ہیں لیکن جب بھی انہیں موقع ملتا ہے وہ ان کی پر زور تکرار کرتے ہیں۔ یہ کسر صلیب کا زمانہ ہے۔ اور اس صلیب صلیب صلیب اللہ نے صلیب کو جس سے مراد عیسائی مذہب ہے واقعی پائش پاس کر کے رکھ دیا ہے۔

۱۰ ایسیگز نرکواتہ اموالہ کو بڑھاتی اور تکریر نفوس کرتی ہے

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مؤرخہ ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء کو بمقام ریلوے منعقد ہوگا

چونکہ اس سال رمضان المبارک وسط دسمبر سے شروع ہوا ہے اسلئے مجلس مشاورت میں بیسیصد ہو گیا تھا کہ جلسہ سالانہ وسط جنوری کے بعد ہو۔ اب حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال کا جلسہ سالانہ دسمبر کی بجائے ان شاء اللہ تعالیٰ ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء بروز جمعرات بجمعہ ہفتہ منعقد ہوگا۔ عہدہ داران جماعت احباب کو تارخیوں کی اس تبدیلی سے مطلع فرمائیں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد ریلوہ)

قادیان میں جماعت احمدیہ کے ۱۰ ویں جلسہ سالانہ کی مختصر روداد

علماء سلسلہ کی دینی و علمی تقاریر پر سوز اجتماعی دعائیں عبادتِ نوافل

(مرتبہ مکرم مولوی محمد عمر صاحب ناضل مبلغ سلسلہ احمدیہ تجدید الایاد)

(۲)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا کامل نمونہ

اس کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا سید محمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ ناظر و مدعوۃ و مبلغ قادیان سٹیج پر تشریف لائے اور جس طرح بظاہر ان پر ہنریت مسبوط اور دلچیز تقریر فرمائی آپ نے فرمایا کہ زمرہ انبیاء میں سے صرف اور صرف ایک ہی وجود دایا گیا کرتا ہے جسے زندگی کے ہر دور میں سے گزیرنا پڑتا ہے اور اس کی زندگی کا ہر دور تاریک میں محفوظ ہے اور یہ کامل وجود سیدنا و مولانا حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا ہے۔ آپ کو پیدا کرنے سے لے کر وفات تک خدا تعالیٰ نے ایسے دو دوروں میں سے گزارا ہے کہ ہر انسان کے لئے آپ میں کامل نمونہ موجود ہے۔ جو تمام انسان کے لئے آپ کی ساری زندگی بہترین اسوۂ حسنہ ہے۔

محترم صاحبزادہ صاحب نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت اور اخلاقِ فیاضہ کے بعض چیدہ چیدہ واقعات بیان فرمائے۔ آخر میں آپ نے بتایا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے کامل نمونہ اور اخلاقِ فیاضہ کا بہترین تجزیہ حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے فرمایا ہے کہ کان خلقکم اللہ ان کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق کا مجموعہ قرآن کریم ہی ہے یعنی قرآن کریم خدا تعالیٰ کے پاک کلام اور رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے پاک نمونہ اور اخلاقِ فیاضہ کا مجموعہ ہے۔

اس ایمان افروز تقریر کے بعد یہ مبارک اجلاس ٹیکہ ۲ بجے اختتام پذیر ہوا۔

پہلے دن کا دوسرا اجلاس

جلسہ سالانہ کے پہلے دن کا شہینہ اجلاس ۸ بجے شنبہ مسجد اقصیٰ میں مکرم بابو تاج دین صاحب صوبائی امیر صوبہ کشمیر کی زیر صدارت محترم مولوی عظیم محمد وین صاحب کی مہلتاً دستِ نازکین جمید سے

متردع ہوا۔

مکرم شریف احمد صاحب بانی (کلکتہ) نے حضرت مصلح موعودؑ کی نظم خوش الحانی سے شکر ٹائی۔

تخریجات جماعت احمدیہ

اس اجلاس کی پہلی تقریر مندرجہ بالا موضوع پر مکرم مولانا بشیر احمد صاحب ناضل مبلغ انجمن لاج دہلی ریوینہ کی تھی۔

فاضل مقرر نے رسالہ الوصیت کے بعض ایمان افروز اقتباسات سننا کر نظامِ وصیت کی اہمیت کو واضح فرمایا اس کے بعد انہوں نے تحریکِ تجدید و ترقی جدید کے پس منظر ان دونوں تخریجات کے نتیجے میں رونما ہونے والے عظیم الشان روحانی تیز اور خوش کن نتائج کا ذکر کرتے ہوئے ان میں زیادہ سے زیادہ حوصلہ لینے کی تلقین فرمائی۔ اس کے بعد مکرم مولوی محمد علی صاحب شاہد (ربوہ) نے ایک نظم پڑھ کر شکر ٹائی۔

برکاتِ خلافت

اس اجلاس کی دوسری تقریر مکرم مولانا نور الحق صاحب انور مبلغ مشرقی افریقہ امریکہ کی برکاتِ خلافت کے موضوع پر ہوئی۔

مکرم مولانا صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد قائم ہونے والی خلافت کا ذکر کرتے ہوئے حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کی عظیم الشان شخصیت اور آپ کے تقویٰ و توکل علی اللہ اور آپ کی خلافت کی برکات پر روشنی ڈالی۔

اس کے بعد انہوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے متعلق خدائے تعالیٰ کی بشارت کا ذکر فرمایا۔ آپ نے بتایا کہ حضورِ اقدسؑ کا وجود مبارک خدائے تعالیٰ کی رحمت کا ایک زندہ نشان تھا۔

فاضل مقرر نے حضورِ اقدسؑ کی عظیم الشان عالمگیر تبلیغی ہم رسا ہدایت، تعزیر، قرآن کریم کے تراجم اسلامی لٹریچر کی اشاعت وغیرہ امور پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔

اپنی تقریر کے آخری حصہ میں خلافت

ثالثہ کی برکات، حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی ایک سالہ خلافت میں جو عظیم الشان کامیابیاں جماعت احمدیہ کو حاصل ہوئی تھیں ان کا جائزہ اور ایمان افروز انداز میں ذکر فرمایا اور آخر میں بتایا کہ خلافتِ احمدیہ کی برکاتیں کبھی ختم نہیں ہوتیں اور کبھی ختم ہوں گی بلکہ قیامت جاری رہی گی۔ انشاء اللہ العزیز۔

اس تقریر کے بعد مکرم سید محمد خان صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک نظم سنائی اس کے بعد سپیکر کا یہ دوسرا اجلاس نہایت کامیاب کے ساتھ بفضلِ تعالیٰ اختتام پذیر ہوا۔

دوسرے دن کا پہلا اجلاس

اس مقدس جلسہ کے دوسرے دن کا پہلا اجلاس ٹیکہ گیارہ بجے زیر صدارت محترم سید محمد صدیق صاحب بانی کلکتہ شروع ہوا۔ مکرم حکیم محمد سعید صاحب (کشمیر) کی تواتر قرآن کریم اور مکرم حافظ عبد الرحمن صاحب ورھیش کی نظر خوانی کے بعد اس اجلاس کی پہلی تقریر متردع ہوئی۔

اسلام میں انسانی حقوق کا تحفظ

مکرم مولانا سید محمد صاحب بیٹے نے اس عنوان پر تقریر کرتے ہوئے فرمایا اسلام کے نزدیک ہر انسان پر دوسرے انسان کے لئے بعض حقوق ہیں اور اسلام انسانی برادری کے تمام افراد کو انسانی حقوق حاصل کرنے کے لئے جدوجہد کی اجازت دیتا ہے۔ تمام ضروریاتِ زندگی کے حصول کے لئے مساوی طور پر ہر ایک کو حقوق حاصل

ہیں، انسان کے بنیادی حقوق کے ساتھ درجہات مقرر ہیں اور وہ یہ ہیں مساوات، آزادی، دیگر انسانی ممالک، آزادی مذہب و آزادی تبلیغ، اقلیت کے حقوق، جائزہ کے خرید و فروخت کا حق اور بنیادی حقوق حاصل کرنے کے لئے قانون کا سہارا لینے کا حق۔

آپ نے تفصیل سے روشنی ڈالتے ہوئے غلاموں کی آزادی، مزدوروں اور عورتوں اور اسی طرح معذوروں کے حقوق کے تحفظ کے متعلق اسلام کے قوانین کا ذکر فرمایا۔

اس کے بعد مکرم مولوی عنایت اللہ صاحب مبلغ افریقہ نے ایک نظم خوش الحانی سے سنائی۔ بعد مکرم مولانا محمد حنیف صاحب بٹالپوری فاضل ایڈیٹر بٹالپوری تقریر میں مولانا انسان اور مذہب ہوئی۔

انسان اور مذہب

فاضل مقرر نے بیان فرمایا کہ جب سے انسان اس دنیا میں بسا مذہب دنیا سے معدوم نہیں ہوا اور نہ ہوگا، باہملاق انسان ہی انسانیت کا جوہر ہے اور انسان کو اخلاق کا زیور ہے مذہب ہی سے ملتا ہے۔ مذہب دل کی صفائی کرتا ہے اور انسانوں میں عالمگیر اخوت اور برادری کا تعلق پیدا کرتا ہے۔ مذہب انسان کو حیاتِ الآخرہ کا یقین دلا کر اس کی زندگی کو باحفظ بنا تا ہے اور جملہ خرابیوں سے اجتناب کی راہیں نکالتا ہے۔ فاضل مقرر نے اپنی تقریر کے دوران اس بات کی بھی وضاحت کی کہ بعض لوگ جو موجود ترقی یافتہ سائنسی دور میں مذہب کو بے سود قرار دیتے ہیں یہ ان کی غلطی ہے آپ نے بتایا کہ دراصل مذہب کو چھوڑ دینے ہی کا نتیجہ ہے کہ آج دنیا میں ٹوٹ کھسٹ اور تو ذرخیز کا دور دورہ ہے۔

تقریر کے آخر میں آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس عظیم الشان پیشگوئی کا ذکر فرمایا جس میں آپ نے اس بات کی خبر دی ہے کہ فلسفہ اور علوم جدیدہ پر پہنچی رو بہ نیست کو ہستی فتح حاصل ہوگی۔ اور مسیح کے نشان نمودار ہوتے ہیں۔

مکرم مولوی صاحب کی تقریر کے بعد مکرم ایس احمد صاحب سلم نے ایک نظم پڑھی۔

(باقی)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اجناس الفاضل خود خرید کر پڑھے۔

تعمیر ہال دفتر خدام الاحمدیہ اور مجالس کی ذمہ داری

یہ محضرت مفتعل عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد کی تعمیل میں امتدانتا کے قفل سے خدام الاحمدیہ کا ایک وسیع ہال جس میں ہمارے جلسے، اجتماعات اور تربیتی کلاسز منعقد ہو سکیں گی تعمیر ہو چکا ہے۔ ہال کے ساتھ دفتر اور لائبریری بھی زیر تعمیر ہے۔ ان تعمیرات کی تکمیل کے لئے ابھی ایک کثیر رقم کے اکٹھا کرنے کی ضرورت ہے۔ اندرین ممالک سے فیصلہ کیا گیا ہے کہ اسل مجالس مجموعی طور پر بیس ہزار روپے (Rs 20000) اکٹھی کریں۔ یہ رقمیں ہر تیز رو (۱۳) اس کی سیکھ کے علاوہ ہے۔ مراکی طرف سے ہر مجلس کے ذمہ چندہ تعمیر ہال دفتر منظور کر کے اطلاق دی جا چکی ہے۔ امید ہے کہ تمام مجالس کو ہمارا سرکار مل چکا ہوگا۔ قائدین مجالس سے التماس ہے کہ اس رقم کو ایک مہینہ پروگرام کے تحت وصول کر کے ہر ماہ کو ارسال فرمائیں۔

۲۔ وصولی کا ایک طریقہ یہ ہو سکتا ہے کہ خدام سے چند مجلس کے ساتھ ہی ہر ماہ بجٹ کا کم از کم رقم جمعہ وصول کیا جائے۔ اسکے علاوہ مقامی حالات کے پیش نظر وصولی کے دیگر ذرائع بھی استعمال میں لائے جا سکتے ہیں۔ وصولی کو دو رقم ہر سال ہر ماہ مراک میں بھجوانی ضروری ہے۔

(جمعہ ہال مجلس خدام الاحمدیہ مراکز میں)

درخواست تھائے دعا

- ۱۔ میرے داماد میر میر حید علی شاہ صاحب راجہ میں باقاعدہ گردن پر پھول اٹکتے اور اسکے پریشانی کو جو سے یاد ہیں۔ پریشانی کا مایا ہو گیا ہے۔ احباب دعا سے صحت فرمائیں۔
 - ۲۔ میرے مایوں زاد بھائی چوہدری محمد لطیف صاحب اور معتبر دل لاہور میں روز سے بوجہ بچہ سانس چار ہیں۔ تاکہ رشتہ احرارشہ کلک دفتر اطوار اللہ مراد آبادی
 - ۳۔ بندہ ایک سکھانہ انٹرنری میں ماخوذ ہونے کی وجہ سے عہدہ سات ماہ سے معطل ہے۔ جس کی وجہ سے سخت پریشانی ہے۔ دشمنیت محمد دوسری کو کٹ کر
 - ۴۔ خاکسار کی خالہ حضرت رحمت علیہ السلام حج بیت اللہ شریف کے لئے جا رہی ہیں۔ ان کی صحت کچھ بڑھ رہی ہے۔
 - ۵۔ میرے والدہ کم فرزا عزیز محمد صاحب پر بیڈیٹ جاعت اور پیچھے وطن چند روز سے جا رہی ہیں (مرزا محسن روز قافلہ مجلس خدام الاحمدیہ پیچھے وطن زاد دستہ کاروں سکول فیصلہ ساجی لال)
 - ۶۔ میری اہلیہ کو عرصے سے ریح اور (عصافی) کوری کی وجہ سے درد میں ہیں۔ آج کل کاتول دور باڈوں پر شدید تکلیف ہے (خاکسار وسیع کم الی (قادیانی) پاک کول (بیسٹ) کو حجاز (لہور)
 - ۷۔ میرا راک عزیز م شیخ عبدالعلیم خالہ عرصہ سے آنتوں میں سوزش کی وجہ سے ہمارے (شیخ عبدالعلیم خان عیسیکو اپریڈیٹ جاعت اور دوسرے کھانے پینے کی چیزیں)
 - ۸۔ خاکسار آج کل بے درد گاڑی کی وجہ سے سخت پریشان ہے۔
 - ۹۔ خاکسار کے لئے جاوید (بن محمد مسعود خال صاحب مرحوم حال شان)
 - ۱۰۔ عزیز میر محمد بن مروی غلام محمد صاحب سکھ چکے شاکھ ب تحصیل حسہ اڈوالہ عرصہ تین ماہ سے سخت بیمار ہے۔ (عبدالرحمن سکریٹری ہال جسٹ انوار)
- احباب جاعت ان سب کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔

قائدین افضلہ خدام الاحمدیہ سے التماس

تمام قائدین افضلہ خدام الاحمدیہ کی خدمت میں ان کے ضلع کی جملہ مجالس کی مالی پروڈیشن بڑھانے کے لئے درخواستیں بھیجی گئی ہیں۔ جو صورت تعلیمی ادارہ جات میں ملازم میں ان سے متعلقہ مسائل اور دیگر قائدین سے عرصہ دو روزات کے لئے درخواست کے ان ایام میں اپنے ضلع کی مجلس کا دورہ کریں۔ جن مجالس کے بجٹ ابھی تک سرگرم نہیں ہوئے ان کے بجٹ بھجوائیں۔

۲۔ چندہ کی وصولی کا خاطر خواہ انتظام فرمائیں۔ کوئی رقم سٹائی طور پر نہ رکھیے۔

۳۔ چندہ تعمیر ہال کی کمیٹی کو مطلع کریں اور مجالس کو مہینہ پروگرام کے تحت وصولی کرنے کی تلقین کریں۔ درود کی درپوش سے مراک کو ضرور مطلع فرمائیں۔

(جمعہ ہال خدام الاحمدیہ مراکز میں)

دعاے مغفرت

- ۱۔ محکم بیان شاد رحمت صاحب کے لئے والدہ کم ہار شہید (رحمت صاحب مورد ۱۲ پروڈ اتوار بد وقت عشا تین چار روز کی مختصر عیادت کے بعد عاتق والدہ صلح سہولت و نجات پگنے (اناللہ وانا الیہ راجعون)
 - ۲۔ مرحوم بہت نیک۔ صوم و صلوة کے پابند سلیم الطبع اور مخلص احمدی تھے۔ اپنے بچھے دوروں کے اور ہر لڑکیوں اور ایک بیوہ یادگار چھوڑے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ عطا اللہ مرحوم کے درجات کو بلند فرمائے اور مغفرت فرمائے اور پندگمان کو صبر جمیل کی ترقی عطا فرمائے۔ آمین (رحمید فاضل لہور)
 - ۳۔ ماما (رحمت صاحب) پر بیڈیٹ جاعت (رحمید سیر پور ضلع سہولت مورد ۱۲) بچھے سے لڑائی کی درمیانی شب کو بچھے کو ۷ سال (بچھے کو بچھے حرکت قلب بند ہونے کے اپنے مولائے مستحق سے ہمارے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون) مرحوم مرحوم تھے۔ ان کا جائزہ اور سے عطا کیا گیا۔ جہاں مورد ۱۲ اور سیر پور کو ناز عمر کے بعد جناب مرلانا ابوالسلاطین ج نے ناز جائزہ پڑائی۔ تہذیب ہر شش منفرہ میں ہوئی۔ ہر مکان جماعت سے درخواست ہے کہ وہ مرحوم کی مغفرت کے لئے دعا فرمائیں۔ مرحوم جاعتی کامن میں ہمیشہ بڑھاپا جھریے تھے اور بچھے میں جماعت احمدیہ کا انجام ان کی کوشش سے ہی ہوا تھا۔ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند فرمائے۔ آمین
- (ولی محمد سیکریٹری ہال جماعت احمدیہ تعمیر پور۔ فیصلہ ساجی لال)

فصلانہ عید سے پہلے ادا کرنا ضروری ہے

عید سے پہلے فطر ادا کرنا ہر مسلمان کے لئے لازمی ہے اس کی شرح ہر فرد کے لئے ایک صاع غنہ ہے۔ ڈیڑھ پونہ فروخت ہونے والے ایک صاع آٹے کی قیمت ایک دو پیر نہیں پیسے سے اور مذموم ہر حال اس سے سچا ہونی چاہیے۔ لہذا فطرانہ کی شرح سب مسلمانوں کو ایک دو پیر یا اس قدر کرنی چاہیے۔ اگر کوئی شخص پوری شرح سے ادا کرنے کی استطاعت نہ رکھتا ہو تو وہ نصف شرح یعنی پچاس پیسے فی شخص کے حساب سے ادا کر سکتا ہے۔ لیکن ہر فرد کو فطرانہ مسلمان کے تمام افراد کی طرف سے ادا کیا جائے۔

ذوالحجہ کی پہلی طرف سے اس کے اولین مغفرت شرح سے فطرانہ ادا کریں۔

رمضان المبارک ماہ نزول قرآن

حج کی کمیٹی سینٹر ہر سال ماہ رمضان المبارک کی خوشی میں اپنے ان کے مسیح کردہ قرآن کے پابوں میں خاص رہا بیتا دیتا ہے۔ چنانچہ اس سال یہ نسبت گزشتہ سال کے اس نسبت میں اضافہ کر رہا ہے۔ یہ دعائیں ہمیں دیکھ کر شکر سے سرزد ہو کر اس بھجوری سکھانے تک جا رہی ہیں۔

ہم نے نئی مختلف اقسام کے قرآنوں کو ان کے ایک ایک درجہ کا جوہر بنا کر دیئے ہیں۔ یہ جوہر ایک کارڈ بچھ کر مفت مل سکتا ہے۔ اس کے لئے قرآن پاک کا انتخاب کرنا ہر مسلمان کی ذمہ داری ہے۔

تاج کمیٹی کی سرپرستی میں

۵۳

نمایاں کامیابی

میرا صاحبنا عزیزہ حبشہ طاہرہ بنت چوہدری ہار بیت اللہ صاحب کیشیر ماہول مراد آبادی سال اول میں پنجاب یونیورسٹی کے امتحان میں ایم اے کے امتحان میں ۲ ام پوزیشن پر کامیاب ہوئی ہے۔ تمام احمدی بھائی اور بھینیں دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو کھیراؤ سے مبارک کرے اور مزید اعلیٰ ترقیات کا پیش قدمی فرمائے۔ آمین۔ (محمود احمد سوانہ راول)

میرا میرا بھائی امتدانشی فضل (بچھے) ۲۸ اعلیٰ اچھے نمبروں سے پاس کیا ہے۔ راجہ جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ عطا فرمائے اور درویشی ترقیات عطا فرمائے (سہارک شوکت غلہ منڈی لہور)

جلسہ پر آنے والے مہمانوں کے لئے اپنے مکانات پیش کریں

یہاں رہنے والوں کی ذمہ داریاں باقی جماعت سے زیادہ ہیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہوی رضی اللہ تعالیٰ عنہ احباب جماعت کو جلسہ لانے پر روبرو تشریف لانے والے مہمانوں کے لئے مکانات پیش کرنے کی تحریک کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

دو دن مقامی جماعت کے دوستوں کو اس طرف توجہ دلانا ہوں کہ وہ کام کرنے والوں سے تعداد کریں اور آنے والے مہمانوں کے لئے اپنے مکانات پیش کریں ورنہ اگر جلسہ سالانہ پر آنے والے مہمانوں کے رہنے کے لئے کوئی گنجائش نہ نکلی تو جلسہ ہی ہونا نہ ہونا بیا رہ جاتا ہے گا۔ اگر جلسہ سالانہ پر آنے والوں کو رہنے کے لئے جگہ نہ ملے تو لازماً انہیں تکلیف ہوگی۔ اسلئے جو غیر احمدی مہمان اس موقع پر آجاتے ہیں وہ ان کی وطن نشینی کا موجب بنیں گے اور یہ ساری باتیں ایسی ہیں جو حوصلہ شکن اور دل توڑنے والی ہیں۔ پس روبرو والوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ جہاں یہ جلسہ

ساری جماعت کا بے دہاں وہ خاص طور پر اس موقع پر مہمان کی حیثیت رکھتے ہیں یوں تو ساری جماعت ہی مہمان ہے کیونکہ جلسہ سالانہ کا ہر جمعہ ساری جماعت پر ہے لیکن یہ بات ظاہر ہے کہ یہاں رہنے والوں کی ذمہ داریاں باقی جماعت سے زیادہ ہیں جو لوگ گزریہ کے مکانات میں رہتے ہیں وہ بھی اس موقع پر مکانات کے بعض حصے پیش کر سکتے ہیں مثلاً اگر کسی کے پاس دو کمرے ہوں تو وہ ایک کمرہ جلسہ سالانہ کے مہمانوں کے لئے دے دے۔ تین کمرے ہیں تو ایک کمرہ مہمانوں کے لئے دے دے اور

دو کمرے اپنے پاس رکھ لے یا چار کمرے ہیں تو دو کمرے جلسہ سالانہ کے مہمانوں کے لئے دے اور دو کمرے اپنے پاس رکھ لے۔ اگر ہم اس طرح کریں تو مہمانوں کے لئے بہت سی گنجائش نکالی جاسکتی ہے۔ لیکن جہاں میں روبرو کے مکانات سے یہ کہتا ہوں کہ وہ جلسہ پر آنے والوں کے لئے اپنے مکانات پیش کریں وہاں سے آنے والوں سے بھی کہتا ہوں کہ وہ اسلئے رہیں اور علیحدہ علیحدہ کھڑکے کارکنوں کے لئے مشلا مشلا پیدا کرنے کا موجب نہ ہوں۔

رخصتہ جمعہ ۱۰ دسمبر ۱۹۷۹ء افضل رجب ۱۰

جلسہ سالانہ کے موقع پر عارضی دکان لگانے کے خواہشمند اجاب

جلسہ سالانہ کے موقع پر عارضی دکان لگانے کے خواہشمند اجاب اپنی درخواستیں ۱۵ جنوری تک پرنٹرز صاحب یا امیر صاحب مقامی کی تصدیق کے ساتھ نظماً و سطوراً جمعہ کے توسط سے منظر بازار کو بھجوا دیں۔ درخواستیں حسب ذیل کوالف کا درجہ سبوا ضروری ہے:-

- ۱۔ دکان کے مالک کا نام
- ۲۔ دکان پر بیٹھے والے کا نام
- ۳۔ دکان کس چیز کی ہوگی
- ۴۔ قیمتوں کی مکمل فہرست

د عبدالرزاق تنظیم بازار جلسہ سالانہ

درخواست و دعا

میرے بھائی بشیر احمد صاحب صاحب شاد کھانا ہاؤس روبرو۔ اگر کیا بیماریاں اجاب جماعت اور بزرگان سلسلہ کا شفا میں درخواست دعا کے ساتھ لکھ کر لکھ کر عطا فرمائے۔ ان کی خدمت کا موقع عطا فرمائے۔ آمین۔ (رخصتہ دارالصدر رجب ۱۰)

بہشتی مقبرہ میں چوہدری رسول بخش صاحب مرحوم کے تابوت کی تدفین

مکرم چوہدری رسول بخش صاحب مرحوم سابق امیر جماعت احمدیہ جیک لاء ضلع ساہیوال فریاً تین سال ہوئے وفات پا گئے تھے اور امانت دہی دن کے گئے تھے۔ مورخہ ۲۳ کو برز عمیران کے بیٹے ان کا تابوت روبرو لائے اور سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹھارہوی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے بصر نماز عصر ان کا جنازہ پڑھا اور مرحوم کو بہشتی مقبرہ میں دفن کیا گیا۔ خبر تیار ہونے پر مکرم سید محمد داہد صاحب نے دعائے دعا فرمائیں۔ (چوہدری بشیر احمد رائے دہلی دارالصدر شرفی۔ رجب ۱۰)

بلخ اسپین مکرم کرم الہی صاحب ظفر روبرو واپس تشریف لے آتے

بلخ اسپین مکرم کرم الہی صاحب ظفر فریاً تیرہ سال بعد مورخہ ۲۴ دسمبر کو بحال خیر دعائیت کے ساتھ روبرو واپس تشریف لائے۔ محترم ظفر صاحب ۲۲ دسمبر کو میڈیٹ سے بڑھ کر ہوائی جہاز لاہور پہنچے اور وہاں سے بڑھ کر بس فریاً ساڑھے چار بجے شام روبرو پہنچے۔ بس کے اڑھ پر ان کے استقبال کے لئے محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل انٹرنیشنل کے علاوہ تحریک دہرید صدر انجمن احمدیہ کے دکلامہ و ناظر صاحبان اور ایک کثیر تعداد احباب جماعت کی موجود تھی۔ احباب جماعت نے اپنے جمابہ بھائی کو پر خلوص جذبات کے ساتھ خوش آمدید کہتے ہوئے انہیں بھڑوں کے بار پہناتے۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کا مرکز سلسلہ میں واپس آنا مبارک کرے اور آپ کو خدمتِ دین اور خدمتِ سلسلہ کی بیش از بیش توفیق سے نوازے آمین

وقف جدید کے چندہ کی وصولی اور انصار اللہ

وقف جدید کے چندہ جات کے حصول اور چندہ کی وصولی میں بہر ممکن مدد اور کوشش کرنا مجلس انصار اللہ کے سپرد ہے۔ وقف جدید کا مال سالی ختم ہونے میں چند دن باقی ہیں۔ تمام دعاء / زعماء / عملے کی خدمت میں درخواست ہے کہ کوشش فرمائیں وقف جدید کے چندہ کی وصولی کے لئے بھرپور کوشش فرمائیں اور ۳۱ دسمبر سے پہلے ایک کھن دمیدہ کنندہ دوست ایسے زعمہ جائیں جنہوں نے یہ چندہ ادا نہ کیا ہو۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔ (قائد وقف جدید مجلس انصار اللہ مرکز روبرو)

شیخ ملک کے لئے درخواست

جلسہ سالانہ کے موقع پر موجود دست شیخ کا حکمت حاصل کرنا چاہتے ہوں۔ وہ اپنی درخواست مع جملہ کوالف و درخواستیں اور تصدیق دستاویز امیر یا پرنٹرز صاحب جماعت دس جنوری تک نظماً و سطوراً جمعہ کریں۔ بعد میں آنے والے درخواستوں پر غور نہیں ہوگا۔ (ناظر اصلاح دارشاد)

رجسٹرڈ پبلشر ایسے ۲۰۸۵